
 

 ●学校教育目標 

  笑顔と「ありがとう」があふれる学校 

● こんな児童にしたい 

◆ 思いや考えを表現する子 

◆ 自分や友だちを大切にする子 

◆ あきらめないでがんばる子  

日増しに春の訪れを感じる季節となりました。先日は、これまで学校のリーダーとして下級生を引っぱってくれた６年生に

感謝を伝える「６年生を送る会」が開催されました。 

当日は、強い風が吹き抜ける肌寒い一日となりましたが、教室や体育館は子どもたちの熱気と優しさで、春のような温か

い空気に包まれました。 

まずは、第１部として、１年間共に活動してきた縦割り班ごとに「なかよし班活動」を行いました。「風船バレーで必死に風船

を追いかけ、落とさないように声を掛け合う姿」「カードゲームで、学年を超えて一喜一憂する姿」が見られ、６年生と下級生

が同じ目線で触れ合う、穏やかな時間が流れていました。 

第２部として、全校児童が体育館に集結しました。各学年がこの日のために練習を重ねた出し物が披露されました。 歌や

ダンスで 、６年生への憧れと「ありがとう」の気持ちを体いっぱいで表現したり、学校クイズで６年生にクイズを出したりして

会場は盛り上がりました。会が進むにつれ、お別れの寂しさがこみ上げ、涙を浮かべる子どもたちがたくさんいました。それ

ほどまでに、６年生が下級生に慕われ、深い絆を築いてきたのだと改めて感じることができました。 

６年生から下級生へ、そして下級生から６年生へ。目には見えない「感謝のバトン」がしっかりと手渡された素晴らしい「6

年生を送る会」でした。この絆を糧に、子どもたちが自信を持って次の一歩を踏み出せるよう、教職員一同最後まで寄り添っ

てまいります。 

保護者、地域の皆様。日頃より本校の教育活動にご理解をいただき心より感謝申し上げます。４月から、新しい組織となり

ますが、引き続きご協力どうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

野市小校長室便り 第１１号 Ｒ８．３．１７ 

文責：萩野 志津 

【報告とお礼】 

◆卒業生より学校へ 

「児童用傘立て」を贈って頂きました。下級生が大切に使わせて頂きます。どうも有難うございました。 
◆PTAより卒業生へ 

卒業記念のシャープペンシルと証書用ファイルを贈って頂きました。子どもたちのために、有難うございました。 

【子ども達の活動】  ☆子ども達のがんばりで紹介できることがありましたら、担任を通じて校長にお知らせください。 
◆令和７年度高知県児童生徒表彰 スポーツの部 個人 少林寺拳法   （４年）Ｆさん 

◆令和７年度香南市スポーツ賞   個人 陸上                 （５年）Ｏさん   
◆子ども新聞記者だより         絵 「ゆきだるま」             （３年）Ｎさん  （2/２２掲載） 


